11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.03.2008 21:56:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.03.2008 22:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/37351/answer/37352




YBaxkamast Hatanbsi! Ecnu romoBKa I0I0BOTO YieHa BEIBOIUTCS 3@ KPaAMHIOIO IIJIOTh, TO JOCTATOYHO
OOBIYHBIX €KeqHEBHBIX TUTUEHNYEeCKUX Ipolenyp 1-2 pasa B IeHb C OTKphIBaHKHEM TOJIOBKU. Yauu!



